

以精品示人 人气爆棚 本报天一房展参观市民看楼询盘兴味浓



“这里有一套房子，价格很便宜，地段也很好，你快来看。”3月15日上午天一广场，一个40多岁的市民用急促的话语，通知一位朋友来参加广场上正在举办的一场房展看房子。而此时，他的周围已经充斥了众多参观房展的人，有的展位已经被挤得水泄不通。

名符其实的最值得期待楼盘展

这场名为2014最值得期待楼盘展的房展会暨东南商报第九届房交会，是由东南商报主办，地点位于天一广场，时间是3月15日、16日两天。展会两天是春节以来宁波天气最好的一个周末，再经过东南商报前期频繁地宣传和严密地部署，使得展会当天人气非常火爆。

名为最值得期待楼盘展，参与的楼盘自然也是近段时间最热门的楼盘，以及即将推出的热点楼盘，总共20多家品牌开发商，30个左右最值得期待的楼盘参与，无论品牌数量还是产品数量，都创今年以来房展之最。参展品牌包括万科、雅戈尔、世茂、港中旅、维科、交通、布利杰、奥克斯、恒大、和美、九龙仓等国内和本地的一线地产品牌，参展的产品有高层、小高层、多层、联排；有小户型、中大户型；有洋房、别墅；甚至还有旅游地产，适合各种不同的买目的。高端品牌的大量积聚烘

托了展会的总体气氛，而丰富的楼盘产品，更让许多市民觉得不虚此行。所以本报发现，包括结婚人群、换房族、投资人群，都对此次展会饶有兴致，呼朋引伴而来。

现场登记踊跃，态度决定效果

据现场观察，早自开展当日15日上午8点左右就有客户开始登记，至9点多迎来第一波高潮，然后直至晚上第一天收摊，人气始终不减，并且随着参展商各种活动的推出，形成一个个热点时间和热点摊位。比如，学苑名府、世茂、九龙仓、万科等展位，从头到尾都保持了极高的人气，不少市民在他们的摊位找到“值得期待”的好房子。部分展位因为市民热情过高，不得不临时加派人手，加紧准备资料。会场有工作人员得出结论：展位的人气基本和开发商投入的精力成正比，但凡效果火爆的展位，都是资料齐全，且有各种活动配合的，要么就是工作人员众多，和客户互动交流

频繁的。

据本报统计，仅现场登记的客户就超过了3000组，个别楼盘，如学苑名府达到了近500组的惊人登记数字，九龙仓和世茂房产的登记数字也高达200—300组。据不完全统计，登记超百组的楼盘有十多个，还有一些楼盘将看房车直接停在展会现场附近，客户随到随送，比如恒大山水城，会场有约20组客户被直接拉到楼盘现场，为市民看房选房提供了实实在在的服务。

现场花絮

“复仇者联盟”捍卫商报房展

3月15日，东南商报房展会第一天，有一队身着美国“大片英雄”服饰的人群，在展会现场列队而过，这些“大片英雄”包括蝙蝠侠、蜘蛛侠、超人等，如同是电影里的“复仇者联盟”，加上周围严密的安保团队和巡逻的警察，被现场市民誉为近年来保安工作最好的房展。

印象巴黎法式风情住区产品发布会即将上演

2014年注定宁波是一个不平静的地方，城市的蓬勃发展，人们生活的繁忙，无不显露出宁波的独特魅力。据悉，3月23日将出现一场轰动宁波的盛宴，国际乐团——信乐团登陆宁波，携手布利杰2014年城市印象系震撼巨作——印象巴黎产品发布会，届时还有从巴黎空运至宁波的维多利亚国际时装周秀和欧洲国宝级舞者的踢踏舞宁波首演，一场梦幻和浪漫相融合的超级视听感官盛宴即将在宁波上演。

印象巴黎法式风情住区

印象巴黎是由布利杰置业印象外滩豪宅团队操刀的又一城市印象系巨作，布利杰置业团队远赴法国巴黎，取材卢浮宫、凡尔赛宫、枫丹白露宫等传世级法兰西建筑瑰宝，延请名匠于大海曙中心城，打造了其2014

年城市印象系重要作品——印象巴黎。“其实早在布利杰拿地之初，很多人就开始关注这个项目，直到最终确定将该地块打造成纯正的法国风情住区，这一消息早已在布利杰置业者的圈层中不胫而走，很多老客户表示出浓厚的兴趣。”一位接近布利杰置业的知情人士告诉笔者。

布利杰置业心血之作

布利杰置业在印象巴黎项目上倾注了更多的心血，据悉作为法式风情住区的印象巴黎其建筑形制原版复刻了巴黎城市经典地标，注重建筑细节的打造；园林景观更是师法路易十四时代的皇家宫廷园林造园技艺，突出水景、桥、植被等多层次的景观组团效应。同时，由于印象巴黎定位为法式风情住区，它的出现某种程度上填

补了宁波房地产市场风情住区缺失的空白。宁波房地产市场的一位权威人士对笔者这样说：“纽约有褐石街区组成的上西区；上海有租界文化遗留的欧式洋房区，那宁波有什么？我想布利杰印象巴黎的出现，将会激起素以精明、实用著称的宁波人隐藏心底的浪漫生活情怀。而这浪漫生活情怀，其本身也是宁波海派文化的一部分。”

诚然，作为布利杰置业2014城市印象系重要作品的印象巴黎，不仅承载让宁波人梦圆法式风情人居的历史使命，更是布利杰置业十年筑宅之路的完美总结，其在布利杰置业内部也有着举足轻重的地位。

而且，3月23日在宁波南苑饭店国际会议中心的印象巴黎产品发布会也是不遗余力下大功夫，邀请了国际知名乐团——信乐团来助阵，足以见得印象巴黎的重要性。



恒威国际城市区营销中心本周六盛大绽放



恒威国际城，2014年恒威地产品牌全新升级力作——以30万平方米恢弘体量傲踞城西腹地，是目前城西片区超大规模综合国际社区，项目北区规划有2万平方米商业中心，南区配置有星级幼儿园、主题运动场、泳池等高

端生活配套，与中心小学仅一路之隔，靠近即将开通的地铁一号线，享受便捷出入方式，同时，中山路、通途路、秋实路等城市重要主干道环伺左右，快捷驳接天一广场等各大商圈。

1号线地铁专列9站东门口

2014是宁波地铁元年，1号线的贯通将带动城市格局的改写，促进城西经济、居住、生活水平的提升。

恒威国际城，雄踞于宁波发展的新战略版图区—城西中央居住区，享1号线地铁专列利好，出门只需9站即达东门口，从此不用担心早晚高峰交通拥堵，上班也无需担心迟到。与此同时，随着城市路网的不断开发建设，通途路、中山西路、联丰路与环城西路、机场高架、秋实路形成“三横三纵”立体交通体系，一线畅行全城，

保证了广大业主居住、生活的出行便捷。

多元化商圈环抱尽揽繁华配套

好生活，怎能没有大型商业配套？恒威国际城社区内规划约2万平方米商业配套，规划大型超市、高端精品店、健身中心等，满足业主对休闲、娱乐、购物的一站式生活要求，成为项目所在区域主要人群生活休闲的主要聚集地，更满足国际城业主的多面消费需求。

除此，项目地处城西中央居住区核心，周边大型商圈林立环绕，集士港商圈内杉井奥特莱斯、利时百货、乐购超市已成功运营，城西北区姚江新城（规划）开发建设，城西商业中心（规划）、新星商业中心的开发建设，在未来都将极大带动片区消费生活水平，更为恒威国际城业主带来了前所未有的

的繁华体验。

此外，经过多年的砥砺前行，恒威地产在市场的准确定位、超前的规划设计以及精细化优质品质上都颇有建树，在业内树立了良好的品牌形象。在所有项目上充分体现“以人为本”的经营理念，以其到位的远景规划、产品的立意创新、服务品质的优良，在市场与消费者心中形成了优良的口碑，也为恒威国际城提供了强大的信誉保证。

据悉，恒威国际城市区营销中心将于3月22日（本周六）盛大开放，届时还将有宁波地铁一号线运行倒计时的揭牌仪式。恒威地产为感谢新老客户对恒威地产的关注与支持，售楼处开放当日，恒威国际城还为大家准备了精美丰富的礼品，客户只需前来开放现场（海曙区镇明路406号）即可获得精美礼品一份，参与现场互动，更有机会赢取IPAD迷你等丰厚大奖。

佰澜国际珠宝城强势入驻世茂日湖中心

3月17日，世茂股份在宁波的首个作品——世茂日湖中心，约2.5万方的滨湖沿街商业强势引进佰澜国际珠宝城，联合珠宝行业优质资源，结合日湖公园婚庆主题，推出以珠宝购物为主，婚庆、会所、珠宝博物馆等多业态组合的珠宝时尚体验中心。

宁波市中心商业的腾飞文明

20年来，宁波市中心商业经历了三次蜕变。第一次的中心商业强调位置及综合性，第二代的中心商业强调主题功能、区位优势以及品牌价值，第三代的市中心商业的腾飞在2014年以后，主要强调精致性、休闲与情景体验结合，如湾头RBD九岛一心休闲商务区，日湖公园滨湖精致商业体验区。

三次腾飞之中，也蕴含了宁波中心商业从“三江”到“三湖”的发展过程。宁波独有的三江交汇创造了闻名全国的“三江口”商圈，与三江呼应，宁波还创建“日湖”公园。

在5年内，相信“日、月、星”三湖代表的滨湖精致商业体验将与“三江六岸”的沿江休闲商业并驾齐驱，共同铸就宁波的“三江三湖”商业大格局。其中，“日湖”商业板块，世茂日湖中心将强势崛起。

宁波滨湖珠宝时尚体验中心

世茂日湖中心，共约7.5万方滨湖商业综合体，矗立宁波城央、日湖公园西畔，湾头RBD之南，是中国商业地产领军企业世茂股份在宁波的开篇之作。两座5H国际生态办公

楼及佰澜国际珠宝时尚中心合璧献礼，重新定义宁波滨湖生态办公、购物标准。

其中，约2.5万平方米的滨湖沿街商业体块，定位为宁波珠宝时尚体验中心，强势引进佰澜国际珠宝城，荟萃国内外一线黄金、翡翠等珠宝品牌，来自香港、深圳珠宝行业协会的主力商家还将联袂打造宁波珠宝主题博物馆及主题会所等。在不远的将来，日湖公园将全新崛起一个珠宝时尚体验中心。

坐镇日湖首排的国际生态办公

作为“逆城市化运动”的创新之作，世茂日湖中心充分利用43.6公顷日湖公园生态环境，打造约5万平方米两幢滨湖写字楼，为宁波企业营造生态办公环境和企业形象。

世茂日湖中心，两幢滨湖生态写字楼以“成长型企业总部”为定位，是城市新商务精神的扛鼎之作。两幢倡导低密度花园式办公的5H国际商务旗舰，携三江CBD繁华，承日湖公园生态，得未来湾头RBD九岛一心前景，在宁波双门东岸中心缔造企业商务影响力。

1号楼标准层面积约1600㎡，2号楼标准层面积约2000㎡，主力200㎡起分租出售，投资自用长短皆宜，以高品质的硬件及配套谱写滨湖商务新标准，资本新势力的征程由此开始。

据悉，世茂日湖中心佰澜国际珠宝城现已开始全面招商，两幢滨湖商务旗舰也接受预约登记，详情可至日湖公园（湖西路与环城北路交汇处）展示中心进行了解。